

चित्तौड़गढ़ लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी सी.पी. जोशी ने नामांकन भरा

नामांकन रैली में उमड़ा जन सैलाब, मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी, प्रेमचंद बैरवा, कैबिनेट मंत्री, विधायक एवं जनप्रतिनिधि मौजूद रहे

चित्तौड़गढ़/जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवं चित्तौड़गढ़ लोकसभा से भाजपा के प्रत्याशी सीपी जोशी ने मंगलवार को अपना नामांकन भरा। इससे पूर्व ईनाणी सेंटर में विशाल नामांकन रैली का आयोजन किया गया। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सभा को संबोधित करते हुए कहा इस पांडाल में उमड़ा जन सैलाब प्रदेश



चित्तौड़गढ़ लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी सीपी जोशी की नामांकन सभा में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का माला पहनाकर स्वागत किया।

■ सीपी जोशी के प्रति जनता में अत्यधिक प्रेम और स्नेह, प्रचंड बहुमत से लगेगी जीत की हैटिक : भजनलाल शर्मा

अध्यक्ष सीपी जोशी के प्रति आपके प्रेम और स्नेह को दर्शा रहा है। इसी के बल पर चित्तौड़गढ़ में प्रचंड बहुमत से जीत की हैटिक लगेगी इसका पूरा भरोसा है।

उन्होंने कहा कि सीपी जोशी जी अपने लोकसभा क्षेत्र के विकास के लिए लगातार प्रयासरत रहते हैं। हाल ही में प्रताप सर्किट के लिए 100 करोड़ रुपये स्वीकृत हुए और इसमें चित्तौड़गढ़ को भी शामिल किया, बांसवाड़ा, प्रतापगढ़, डूंगरपुर, बैणेश्वर धाम, मां त्रिपुरा सुंदरी, सीतामता अभ्यारण को जोड़कर पर्यटन सर्किट बनाने का काम हुआ, देवास परियोजना का शिलान्यास हुआ जिसका लाभ कपासन और चित्तौड़ को मिलेगा ज्यदा पानी आने पर उसका पानी बीसलपुर जाएगा जिससे आधे राजस्थान को लाभ पहुंचेगा। इनके अलावा क्षेत्र को और भी कई विकास कार्यों की सौगात मिली है।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि पिछले दस सालों में चित्तौड़गढ़ लोकसभा में अभूतपूर्व विकास के काम हुए हैं, अगर भाजपा की मोदी सरकार नहीं होती तो यह संभव नहीं हो पाता। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि एक तरफ वे लोग हैं जिन्होंने सनातन को गली दी, राम मंदिर का निर्माण होने से रोका। जबकि

दूसरी ओर भाजपा की मोदी सरकार है जिसने भव्य राम मंदिर बनवाया और कश्मीर से धारा 370 भी हटाई, इस देश में अगर किसी ने राजनेताओं को बदलने का काम किया है तो नरेंद्र मोदी ने किया है। देश की जनता को भाजपा की नीति और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व पर अटूट विश्वास है, और यह विश्वास इस लिए देश की मजबूती और विकास के लिए उन्होंने जो कहा वो किया। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा कि नामांकन रैली में उमड़ा जन सैलाब बता रहा है कि यहां पर भाजपा की प्रचंड बहुमत से जीत निश्चित है, भाजपा की सरकार ने मातृ शक्ति की मजबूती के लिए अनेक काम किए हैं इसलिए मेवाड़ की माताएं बहने एक एक घर से ज्योत निकालने का काम करेगी। उप मुख्यमंत्री प्रेमचंद बैरवा ने कहा कि रैली में उमड़े जन सैलाब को देखकर लगाता है कि उनकी बार भाजपा की हवा नहीं बल्कि तुफान है। यहां की जनता सीपी जोशी को रिफॉर्म मर्तो से जिताने को तैयार है।

नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने कहा कि यहां पर उमड़ा जन सैलाब, जोश और उत्साह बता रहा है कि सभी

ने सीपी जोशी को एक बार फिर देश की सबसे बड़ी पंचायत में भेजना का मन बना लिया है। ईनाणी सिटी सेंटर से सी पी जोशी, पूर्व कैबिनेट मंत्री श्रीचंद कृपलानी, चंद्रभान सिंह आक्वा, कमलेश पुरोहित, पूर्व विधायक बद्रीलाल जाट जीप में सवार होकर भव्य रैली के साथ कलेक्ट्रेट पहुंचे। कलेक्ट्रेट पहुंचने पर कन्याओं द्वारा सी पी जोशी के तिलक लगाकर आरती उतारी गई और राम दरवार के पात्रों के रूप में सजे बालक बालिकाओं ने उनका स्वागत किया। लोकसभा प्रत्याशी सीपी जोशी ने निर्वाचन अधिकारी के समक्ष नामांकन के चार सेट प्रस्तुत किए। जिनमें प्रस्तावक विधायक श्री चंद कृपलानी, कैबिनेट मंत्री गौतम दक, विधायक चंद्रभान सिंह आक्वा और विधायक अर्जुन लाल जीनगर रहे। नामांकन से पूर्व ही पी जोशी ने दुर्गस्थित कालिका माताजी के दर्शन किए। सभा स्थल पर पूर्व कैबिनेट मंत्री और राष्ट्रीय महिला आयोग की पूर्व अध्यक्ष गिरिजा व्यास के भतीजे विवेक व्यास ने उदयपुर के वरिष्ठ नेता प्रमोद सामर और तुषार मेहता की प्रेरणा से कांग्रेस छोड़कर

भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। विवेक जोशी का मंच पर उपरना ओढ़ाकर स्वागत किया गया।

इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री झाबर सिंह, पूर्व कैबिनेट मंत्री प्रभु लाल सैनी, कैबिनेट मंत्री हेमंत मीणा, विधायक डॉ सुरेश धाकड़, जिलाध्यक्ष मिट्टलाल जाट, प्रतापगढ़ जिला अध्यक्ष गोपाल कुमावत, उदयपुर देहात जिलाध्यक्ष चन्द्रगुप्त सिंह चौहान, पूर्व जिला अध्यक्ष रतनलाल गाडरी, विधायक उदयलाल डांगी, प्रदेश मंत्री पिकेश पोरवाल, मावली विधायक प्रत्याशी कृष्ण गोपाल पालीवाल, पूर्व प्रधान रघुनाथ गुर्जर, प्रदेश सह कोषाध्यक्ष अनिल सिरोडिया, जिला महामंत्री रघु शर्मा, कैलाश चौखड़ा, मनोहर दक, नरेंद्र पोखरना, रजनीश पितलिया आदि उपस्थित रहे। इससे पूर्व मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा का हमीरगढ़ हवाई पट्टी पहुंचने पर विधायक डॉ. सुरेश धाकड़, चंद्रभान सिंह आक्वा, पूर्व विधायक बद्रीलाल जाट, पूर्व जिला अध्यक्ष बैरू सिंह चौहान, जिला महामंत्री देवी सिंह राणावत, उदयपुर संभाग सह मीडिया प्रभारी सुधीर जैन,

कांग्रेस को कई जगह नहीं मिल रहे हैं प्रत्याशी : भजनलाल शर्मा

भीलवाड़ा, (निसं)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा आज भीलवाड़ा हमीरगढ़ हवाई पट्टी पहुंचे। इस दौरान प्रेस से मुखातिब होते हुए बड़ा बयान दिया उन्होंने कहा कि कांग्रेस को कई जगह प्रदेश में प्रत्याशी नहीं मिल रहे हैं और कई जगह प्रत्याशी बदलने पड़ रहे हैं साथ ही कांग्रेस छोटे-छोटे दलों से गठबंधन कर रहा है कांग्रेस एक डूबता जहाज है।

प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा आज चित्तौड़गढ़ से सांसद, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी का नामांकन दाखिल करवाने पहुंचे। जहा सीएम भजनलाल आज हमीरगढ़ हवाई पट्टी पर विशेष विमान से पहुंचे इस दौरान भीलवाड़ा जिले के भाजपा के राजनेताओं ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का भव्य स्वागत किया। सीएम भजनलाल शर्मा के स्वागत में भीलवाड़ा लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी दामोदर अग्रवाल, भाजपा जिला अध्यक्ष प्रशांत मेवाड़ा, मंडलगढ़ विधायक गोपाल खंडेलवाल, माण्डल विधायक उदयलाल भड़ाना, भाजपा जिला कोषाध्यक्ष ललित अग्रवाल सहित भाजपा के पदाधिकारी व राजनेता मौजूद रहे।

भूपाल सागर मंडल अध्यक्ष ओमप्रकाश मेनारिया, बेगूं विधानसभा मीडिया प्रभारी गोपाल शर्मा, कुलदीप चतुर्वेदी सहित जनप्रतिनिधियों और पदाधिकारियों ने स्वागत किया।

बंधक बनाकर युवती से सामूहिक दुष्कर्म

पीड़ित युवती ने दो महिलाओं सहित नौ के खिलाफ मामला दर्ज कराया

अजमेर, (कासं)। आदर्श नगर थाना क्षेत्र में रहने वाली युवती को बंधक बनाकर गैंगरेप करने का मामला सामने आया है। पीड़ित युवती ने दो महिला सहित 9 लोगों के खिलाफ थाने में शिकायत देते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। शिकायत में पीड़ित युवती ने आरोप लगाते हुए कहा कि आरोपियों ने उसके छोटे भाई को जान से मारने की धमकी दी देकर उसका अपहरण किया और एक रिश्तेदार के यहां एक युवक के साथ उसे कमरे में बंद किया था, जहां उसके साथ दुष्कर्म किया गया। पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने गैंगरेप सहित विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। मामले की जांच अजमेर दक्षिण पुलिस उपाधीक्षक ओमप्रकाश सरावगी को सौंपी है।

जांच अधिकारी पुलिस उप

अधीक्षक ओम प्रकाश ने बताया कि 20 साल की युवती ने थाने पर लिखित शिकायत देते हुए दो महिला सहित 9

लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। शिकायत में पीड़िता ने आरोप लगाया कि कुछ माह पहले वह भीलवाड़ा अपने रिश्तेदार के यहां गई थी, वहां से अपनी बुआ के लड़के को चेरा होने पर गांव चली गई, वहां उसकी बुआ के लड़के का साला भी मौजूद था।

पीड़ित युवती ने आरोप लगाते हुए कहा कि आरोपी ने उससे दोस्ती करने के लिए कहा और जबरदस्ती उसका मोबाइल नंबर ले लिया। वह उसे फोन पर बात करने के लिए धमकी देता था। आरोपी ने उसे धमकी दी कि अगर उसने उससे बात नहीं की तो वह उसके छोटे भाई को उठाकर ले जाएगा और मार देगा, जिसके चलते पीड़िता डर गई और वह उसे बातचीत करने लग गई। कुछ दिनों बाद मार्च माह में एक दिन रात के समय आरोपी ने उसे मोबाइल पर फोन कर घर के बाहर बुलाया था। घर के बाहर खड़ी बोलियों गाड़ी में आरोपी के साथ उसके अन्य साथी भी मौजूद थे।

आरोपी और उसके साथियों ने उसे जबरन गाड़ी में बैठाकर अपहरण किया और आरोपी उसे अपने मामा के घर ले गया, जहां उसके अन्य परिवार के लोग भी मौजूद थे।

पीड़ित युवती ने कहा कि आरोपियों ने मिलकर उसे मुख्य आरोपी के साथ कमरे में बंद कर दिया। मुख्य आरोपी ने उसके साथ दुष्कर्म किया और 2 दिन बाद आरोपी पीड़िता को ई-मित्र पर ले गए और जबरदस्ती खाली कागजों पर हस्ताक्षर करवा लिए। इसके बाद उसे वापस उसी जगह पर ले जाकर कमरे में बंद कर दिया, जहां आरोपी ने दोबारा से दुष्कर्म किया। पीड़िता ने बताया कि परिवार वाले उसे दूँते हुए वहां पहुंचे और आरोपियों से छुड़ाकर अपने साथ घर ले आए। इसके बाद आरोपियों आए दिन फोन कर धमकी देकर परेशान करता रहा, जिससे परेशान होकर पीड़िता ने आदर्श नगर थाने में मुकदमा दर्ज करवाया।

अमित शाह का चुनावी दौरा तय

बीकानेर, (निसं)। लोकसभा चुनाव 2024 के लिए बीकानेर में दिग्गज नेताओं के चुनावी दौरे शुरू होने जा रहे हैं। इसी क्रम में केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह के बीकानेर आने का कार्यक्रम सामने आया है।

शाह नौ अप्रैल को भाजपा प्रत्याशी अर्जुन राम मेघवाल के समर्थन में दौरा करेंगे। लोकसभा संयोजक सत्य प्रकाश आचार्य ने बताया कि शाह के दौरे को देखते हुए तैयारियों का रहा है। इससे पहले केन्द्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह 7 अप्रैल को बीकानेर आएंगे। वे यहां लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी अर्जुनराम मेघवाल के पक्ष में जनसभा करेंगे। भाजपा लोकसभा मीडिया संयोजक मनीष सोनी ने बताया कि केन्द्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह 7 अप्रैल को विशेष विमान से सुबह 11 बजे नाल हवाई अड्डे पहुंचेंगे। वे 11:05 पर नाल हवाई अड्डे से हेलीकॉप्टर द्वारा 11:20 पर कोलायत पहुंचेंगे। कोलायत में जनसभा को संबोधित कर 12:45 पर हेलीकॉप्टर द्वारा पिलानी के लिए प्रस्थान करेंगे।

आग से 40 लाख का सामान जला

स्पेयर पार्ट्स व सर्विस सेंटर में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई थी

निवाई, (निसं)। सोमवार की रात खण्डेवत रोड स्थित एक स्पेयर पार्ट्स व सर्विस सेंटर में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। जिससे करीब 40 लाख रुपए का सामान जलकर राख हो गया। आग की सूचना पर आसपास के लोग एकत्रित हो गए और पुलिस जाता मौके पर पहुंचा। थानाधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि आग बुझाने के लिए निवाई और चाकसू से दमकल तथा पानी के चार टंकर मंगाए। फायरमैन और आसपास के लोगों के सहयोग से करीब एक घंटे बाद आग पर काबू पाया।

पीड़ित सर्विस सेंटर मालिक सीताराम खण्डेवल्लव ने बताया कि शॉर्ट सर्किट से लगी आग से सर्विस सेंटर पर रखे जेसीबी मशीन के सारे

■ सर्विस सेंटर के पास बने मकान में तपन से एसी व फ्रीज सहित कई उपकरण नष्ट हो गए

पार्ट्स, मारुति कार के सभी पार्ट्स व इंजन ऑयल सहित कई मशीनों जलकर राख हो गई तथा सर्विस के लिए आई एक कार भी आग में जल गई, जिससे करीब 40 लाख रुपए का सामान जलकर राख हो गया। इस दौरान सर्विस सेंटर के पास बने एसी व फ्रीज सहित कई उपकरण नष्ट हो गए।

पोते की हत्या के बाद बुजुर्ग को लात-घूसों से पीटा, मौत

दो आरोपियों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज

डूंगरपुर, (निसं)। बावलवाड़ा थाना क्षेत्र के गराजा गांव में 70 साल के बुजुर्ग की लात-घूसों से मारपीट कर हत्या कर दी। होली के दिन पोते पर कुल्हाड़ी से हमले के 8 दिन बाद बुजुर्ग दादा की जमकर पीटाई की। इससे बुजुर्ग की अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई। पुलिस ने मामले में हत्या की रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। वहीं हत्या के आरोपियों की तलाश की जा रही है।

बावलवाड़ा थानाधिकारी कर्णसिंह ने बताया कि गराजा निवासी कर्णसिंह ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। इसमें बताया कि सोमवार को वह दिनभर अपने घर पर था। रात के समय अंधे घर से जोर-जोर से चिल्लाने की आवाज सुनी। जिस

पर वह दौड़कर भागा। उसी समय छोटा भाई छत्र सिंह भी आ गया। पत्नी राजू देवी ने बताया कि समुर लालसिंह खाना खाकर घर पर सोए थे। उसी समय गांव का मगन सिंह पुत्र पुन सिंह, अमर सिंह पुत्र नानसिंह चौहान जोर-जोर से चिल्लाते हुए घर के आंगन में आ गए। मगनसिंह के हाथ में कुल्हाड़ी थी। आते ही समुर लालसिंह के साथ मारपीट शुरू कर दी। अमरसिंह चिल्लाते हुए जान से मारने के लिए बोल रहा था। चिल्लाने की आवाज सुनकर पड़ोसी शांता देवी पत्नी कुरेशि और वीना पत्नी जोरावर सिंह आ गए। यह देखकर हमलावर मौके से भाग गए। हमले में लाल सिंह के हाथ, पैर, सिर पर गंभीर चोटें आईं।

जिस पर पहले बावलवाड़ा और फिर डूंगरपुर अस्पताल लेकर पहुंचे। डॉक्टर ने जांच के बाद लालसिंह को मृत घोषित कर दिया।

पुलिस ने कर्णसिंह की रिपोर्ट पर मगनसिंह और अमर सिंह के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। वहीं पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम करवाकर परिजनों को सौंप दिया है। पुलिस मामले में हत्या के आरोपियों की तलाश कर रही है। रिपोर्ट में ये भी बताया कि आरोपी मगन सिंह ने होली के दिन भाई छत्र सिंह के बेटे रणजीतसिंह पर भी कुल्हाड़ी से हमला किया था। इसके अलावा उनके बीच किसी तरह का कोई झगड़ा नहीं है।

पाली की कांग्रेस उम्मीदवार नामांकन देने पहुंची, फॉर्म लाना ही भूल गई

पाली, (निसं)। राजस्थान में कांग्रेस ने इस बार कई नए चेहरों पर दांव चला है। लोकसभा चुनाव के लिए चुने गए प्रत्याशियों में से एक नाम पाली की उम्मीदवार संगीता बेनीवाल का भी है, जो पूर्ववर्ती गहलोत सरकार में राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग की अध्यक्ष थीं। अब उन पर पार्टी ने भरोसा जताया है।

पहली बार लोकसभा चुनाव लड़ रही बेनीवाल के लिए पाली में मुकाबला भी कड़ा है। इसी हड़बड़ाहट में वह बड़ी गलती कर गईं। वह अपना नामांकन ही भूल गईं, फिर नामांकन जिला अध्यक्ष को देना पड़ा। दो अप्रैल को पाली में तीन नामांकन पत्र भरे गए। दोपहर में कांग्रेस प्रत्याशी संगीता बेनीवाल अपना नामांकन भरने आईं तो विधायक भीमराज भाटी, जिला अध्यक्ष अजीज दर्द के साथ बद्रामरा जाखड़ भी मौजूद थे। जब जिला निर्वाचन अधिकारी के समक्ष अपनी उम्मीदवारी पेश करने आईं तो बेनीवाल से बड़ी चूक हो गई, वह अपनी उम्मीदवारी का नामांकन ही साथ

लाना भूल गईं, जब अधिकारी के कार्यालय पहुंची तो उन्हें भीतर आने पर इस बात का अहसास हुआ। इस दौरान उनके साथ आवेदन तो, लेकिन नॉटरी नहीं की हुई थी। कुछ समय तक संगीता बेनीवाल खड़ी रहीं।

इस दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी के कक्ष के सामने बना अतिथि कक्ष में इंतजार करती रहीं बेनीवाल के चेहरे के हावभाव काफी बदल चुके थे। काफी देर के बाद जब नामांकन फॉर्म वापस आया तो कांग्रेस प्रत्याशी संगीता बेनीवाल अपना आवेदन जमा करने के लिए आगे बढ़ीं। इस दौरान वह आवेदन की जगह अपने हाथ से शपथ पत्र जिला निर्वाचन अधिकारी को दिया तो जिला निर्वाचन अधिकारी ने पूछा फॉर्म कहा है? ये तो ऐफिएटडेविट है। जिला अध्यक्ष अजीज दर्द के हाथ में आवेदन पत्र था। कुछ देर बाद अजीज दर्द ने अपने हाथों से फॉर्म जिला निर्वाचन अधिकारी को दिया और कांग्रेस प्रत्याशी चुपचाप खड़ी रहीं।

एफ.एस.टी. ने एक लाख की नगदी जब्त की

मालपुरा, (निसं)। लोकसभा चुनाव के दौरान हवाला की राशि परिवहन सहित अन्य गतिविधियों पर निगरानी व रोकथाम को लेकर जिला निर्वाचन अधिकारी के निर्देशों पर मालपुरा निर्वाचन अधिकारी द्वारा गठित एफएसटी टीम ने मंगलवार को जयपुर-भीलवाड़ा स्टेट हाईवे पर डेचवास मोड़ के पास नाकाबंदी लगा वाहनों की जांच शुरू की।

टीम प्रभारी सुरेश चन्द मीणा के सुपरविजन में एफएसटी टीम ने तलाशी के दौरान एक कार से 1 लाख रुपये की नगदी बरामद की। कार चालक मनीष शर्मा से पूछताछ करने पर संतोषप्रद जवाब नहीं मिलने पर टीम ने नगदी को जप्त कर सूचना निर्वाचन कार्यालय मालपुरा को दी गई। निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि चुनाव के दौरान हवाला की राशि सहित अवैध शराब परिवहन भंडारण व गतिविधियों के साथ-साथ अन्य गतिविधियों पर रोकथाम को लेकर टीमों लगातार क्षेत्र में गश्त व नाकाबंदी कर रही है। जो कि चुनावों तक जारी रहेगी।

लोकसभा चुनाव में पहली बार राजस्थान में कांग्रेस नेताओं की एकता नजर आई

जोधपुर। लोकसभा चुनाव के लिए कांग्रेस इस बार पूरा दम लगा रही है, लेकिन अब तक कांग्रेस नेता हर क्षेत्र में अलग-अलग घूम रहे थे, लेकिन जोधपुर में कांग्रेस उम्मीदवार कर्ण सिंह उचियारड़ा के नामांकन के दौरान न सिर्फ राजस्थान की कांग्रेस एक मंच पर एकजुट नजर आईं, बल्कि सभी नेताओं ने एक स्वर से कांग्रेस को जिताने की अपील करते हुए एक तरफ से पार्टी कार्यकर्ताओं में जोश भरने का काम किया।

जानकारी के अनुसार जोधपुर पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का गृह और कर्म क्षेत्र है। ऐसे में वे मंच पर मौजूद थे। वहीं जोधपुर से पार्टी उम्मीदवार सचिन पायलट के साथ प्रदेश कांग्रेस की कार्यकारिणी में पदाधिकारी रहे हैं और पायलट समर्थक माने जाते हैं। ऐसे में सचिन पायलट मंच पर मौजूद थे। इसी के साथ प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह

■ गहलोत, पायलट, डोटासरा, जूली, रंधावा पहली बार एक मंच पर नजर आए

■ जोधपुर में कांग्रेस उम्मीदवार कर्ण सिंह उचियारड़ा के नामांकन में बोले नेता : हम सबने मिलकर उम्मीदवार चुना है। अब आप मिलकर जीत दिला दो

डोटासरा, नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली और प्रदेश प्रभारी सुखजिंदर सिंह रंधावा सहित क्षेत्र के तमाम कांग्रेस नेता जिनमें पूर्व विधायक सले मोहम्मद, दिव्या मदेरणा, महेंद्र बिरोड़े, मनीषा पवार भी मंच पर मौजूद थीं। इस लोकसभा चुनाव में यह पहला मौका है, जब कांग्रेस ने इस तरह से एकता का परिचय दिया है। दूसरे चरण के लिए जोधपुर में होने वाले मतदान के तहत कांग्रेस के प्रत्याशी कर्ण सिंह उचियारड़ा के पक्ष में आयोगित नामांकन सभा में कांग्रेस की एकजुटता नजर आई। सभी नेताओं ने कहा कि हम सबने

मिलकर कर्ण सिंह को मैदान में उतारा है। कांग्रेस को एकजुट होकर साथ देना है और चुनाव जीतकर दिल्ली भेजना है।

नामांकन सभा में संबोधन देते हुए सचिन पायलट ने कहा कि मैं कर्ण सिंह उचियारड़ा को बहुत अच्छी तरह से जानता हूँ और आप लोग भी इन्हें जोधपुर की सड़कों पर संघर्ष करते हुए देख रहे हैं। कर्ण सिंह ने मेरे प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष रहते पीसीसी पदाधिकारी के रूप में सड़कों पर खूब संघर्ष किया है और यदि इन्हें आप सब लोग मिलकर चुनाव जितकर दिल्ली भेजते हैं, तो निश्चित

रख दी है, इसलिए मेरे भाई को वापस शेखावाटी भेज दो। डोटासरा ने कहा कि हारना तो बाढ़भरे और बीकानेर वाले मंत्री को भी पड़ेगा। पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि आज जो उत्साह यहां नजर आ रहा है, ऐसा ही उत्साह था जब उन्होंने पहला चुनाव लोकसभा का लड़ा था। आज वही दृश्य देखने को मिल रहा है। कांग्रेस प्रत्याशी कर्ण सिंह उचियारड़ा ने कहा कि वो गांव-गांव जा रहे हैं। वहां लोगों से पूछ रहे हैं कि सांसद के मार्फत गांव में फंड का काम हुआ? हां सुनने को बहुत कम मिल रहा है। गांवों में घोषणा कर सांसद भूल गए। उचियारड़ा ने कहा कि 10 साल तक शेखावत को मौका दिया है, एक बार मुझे भी मौका देकर देख लो। मेरी उम्र 55 साल की हो गई है, हार गया तो अगली बार टिकट नहीं मिलेगा। ऐसा हुआ तो राजनीति में बिना चुनाव जीते ही कुंवारा मरना पड़ेगा।

एक बेहतरीन सांसद और जनसेवक साबित होंगे। पायलट ने कहा कि कर्ण सिंह का चयन हम सबने मिलकर किया है। बहुत सोच समझकर उम्मीदवार का चयन किया गया है। यहां कार्यकर्ताओं में जो उर्जा है, इससे लग रहा है कि कांग्रेस जोधपुर में इतिहास रचने जा रही है। आज आचार संहिता के बीच कांग्रेस के खाते सौज कर दिए गए हैं। इस बार हवा बदल रही है, इसलिए सबको पुरानी बातें भूलकर कांग्रेस को चुनाव जिताना है। प्रदेश अध्यक्ष डोटासरा ने यहां तक कह दिया कि भाषण में तो फटकारें में देता हूँ, लेकिन इस बार कर्ण सिंह ने मुझे पीछे छोड़ दिया। डोटासरा ने कहा कि गजेंद्र सिंह शेखावत भरे शेखावाटी के भाई हैं। उन्हें वापस शेखावाटी भेज दें, वहां बहुत सारे काम हैं। वो मेरे जिले के रहने वाले हैं। कर्ण सिंह ने उनकी पोल खोल कर

विद्युत लाइन में शॉर्ट सर्किट से खेत में आग लगी

आग से एक बीघा से अधिक गेहूँ की फसल जलकर राख

मालपुरा, (निसं)। दूहू-छाण स्टेट हाईवे पर अम्बापुरा गांव में हाईटेशन विद्युत लाइन में हुये शॉर्ट सर्किट से गेहूँ के खेत में आग लग गई। आग से एक बीघा से अधिक गेहूँ की फसल जलकर राख हो गई।

ग्रामीणों ने बताया कि अम्बापुरा गांव में खेतों के बीच से होकर गुजर रही हाई वॉल्टेज 11 केवी विद्युत लाइन में मंगलवार की दोपहर तेज हवा के दौरान शॉर्ट सर्किट हो जाने से धंवरलाल, मोटालाल तिवाड़ी के खेत में गेहूँ की फसल में आग लग गई। आग लगने से आस पास के खेतों में अफरा-तफरी मच गई। ग्रामीणों ने आग पर काबू पाने का प्रयास किया लेकिन हवा के वेग से आग विकराल हो गई। नगर पालिका कार्यालय में आग की सूचना देने पर जानकारी सामने आई कि बीते तीे माह से दमकल पर तैनात गृह रक्षा दल के जवानों को भुगतान नहीं मिलने के कारण जवानों ने 1 अप्रैल से ड्यूटी



हाई वॉल्टेज विद्युत लाईन में शॉर्ट सर्किट से लगी आग से गेहूँ की फसल जल गई।

से इंकार कर दिया। मामले की जानकारी कार्यवाहक ईओ राहुल मशकतल ने अपने स्तर पर कड़ी मशकतल पर तैनात गृह रक्षा दल के जवानों को भुगतान नहीं मिलने के कारण जवानों ने 1 अप्रैल से ड्यूटी

किया। दमकल के पहुंचने से पूर्व ही ग्रामीणों ने अपने स्तर पर कड़ी मशकतल पर तैनात गृह रक्षा दल को बुला लिया। लेकिन तब तक एक बीघा से अधिक गेहूँ की फसल राख के ढेर

में तब्दील हो गई।

देरी से पहुंची दमकल को लेकर ग्रामीणों ने कड़ी नाराजगी जताते हुये पालिका प्रशासन के प्रति गहरा रोष जताया। कार्मिकों को भी जमकर खरी

आग पर काबू पाने से आसपास 30 से 40 बीघा की फसल को बचाया

खोटी सुनाई। जिस पर कार्मिकों ने बताया कि मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र की दो लाख से अधिक की आबादी व 38 ग्राम पंचायतों में होने वाली आगजनी की घटनाओं पर काबू पाने के लिये एक मात्र दमकल है, जिस पर बीते 9 महिनों से तैनात हॉमगार्ड के जवानों को भुगतान नहीं मिलने से जनान आर्थिक तंगी से जूझ रहे हैं। विद्युत निगम के कार्मिकों को भी आग की सूचना दी गई। जिस पर विद्युत सप्लाय बंद कर वड़ी जनहानि होने से रोका गया। ग्रामीणों की तत्परता से आग पर काबू पा लने से आसपास तकरीबन 30 से 40 बीघा खड़ी गेहूँ व सरसों सहित सौंप की फसल को सुरक्षित बचा लिया।